

总统弹劾调查满月 驴象之争愈演愈烈 “实锤”来了？特朗普能否过关？

由美国国会众议院民主党人主导、针对总统特朗普的弹劾调查将于24日满一个月。目前民主、共和两党围绕弹劾调查的“攻防战”愈演愈烈。面对民主党咄咄逼人的攻势，白宫和国会共和党人正在设法反击。

此间观察人士表示，目前尚不清楚弹劾调查还将持续多久，但这场调查催生的各种不确定性将在未来一段时间内继续笼罩华盛顿，进一步激化党派矛盾和政治斗争。

“实锤”来了？

对特朗普的弹劾调查是由美国国会众议长佩洛西于9月24日宣布启动的，起因是一名情报界人士匿名检举特朗普在同乌克兰总统泽连斯基通话时要求对方调查美国民主党总统竞选人拜登及其儿子。民主党人指责特朗普此举是滥用权力寻求个人利益。

过去一个月里，负责弹劾调查的众议院几个委员会向众多相关人员发传票或提出取证要求。尽管白宫明确表示不会配合调查，但仍有数名相关人员现身国会提供证词。美国驻乌克兰代理大使泰勒22日在国会闭门作证时表示，特朗普曾暂缓给予乌克兰军事援助，直到泽连斯基答应调查特朗普的政治对手才支付这笔援助款。

此前特朗普坚称与乌克兰之间“没有利益交换”，但在一些美国媒体看来，泰勒的证词是可以证明特朗普“通乌”的“实锤”。《华盛顿邮报》专栏作家萨金特撰文说，泰勒的证词或进一步揭开事件的内幕。《纽约时报》评论文章说，这是特朗普置个人政治未来于美国国家安全利益之上的“确凿证据”。



10月10日，在美国华盛顿白宫，特朗普对媒体讲话。新华社发

不过，共和党方面对泰勒的证词不以为然。北卡罗来纳州共和党联邦众议员、特朗普的“铁杆”支持者梅多斯说，泰勒提供的都是一些“二手信息”。

共和党反击

自弹劾调查开始以来，特朗普一直坚称要求乌克兰方面调查拜登父子与政治无关，同时抨击针对他的弹劾调查是政治“猎巫”。白宫22日发表声明继续为特朗普辩护，称他正遭遇“有组织抹黑”。

与此同时，共和党人也意识到弹劾调查来势汹汹，光靠防守和被动回应很难抵消随之而来的负面影响，因此开始尝试“转守为攻”。亚利桑那州共和党联邦众议员比格斯近期提出一项针对众议院情报委员会主席

希夫的议案，指责这名弹劾调查主导人在描述特朗普同泽连斯基的通话时“添油加醋”。

不过，由于众议院被民主党人把持，比格斯提出的议案21日以218票反对、185票赞成的表决结果被阻拦。表决后，佩洛西发表声明“力挺”希夫，并称众议院将继续推进弹劾调查。

此间分析人士指出，总统弹劾调查涉及白宫、国务院、司法部等关键机构，牵连外交政策、国家安全等重要事务，还和总统选举纠缠在一起。政治博弈和斗争会充斥整个调查过程，目前很难判断弹劾调查还将持续多久、方向如何。

据新华社华盛顿10月23日电 分析人士指出，由于参议院被共和党人控制，因此特朗普即便被众议院弹劾也不太可能被参议院认定有

罪而下台。随着民主党加强攻势和共和党主动出击，双方围绕弹劾调查的角力将更趋激烈。

何时收尾

尽管弹劾调查开始已有一个月，但目前仍处在初期取证阶段。不少关键证人还没有到国会提交证词，其中一部分人还在白宫的指示下抵制取证，包括特朗普私人律师朱利安尼、国务卿蓬佩奥等。与此同时，民主党人还希望前总统国家安全事务助理博尔顿等“重量级”证人作证。

此外，众议院外交委员会成员、弗吉尼亚州民主党联邦众议员康诺利坦言，每次取证都会轻微地影响调查方向，很难确切地知道还需要多少证据。

弹劾调查启动之初，佩洛西曾表示，众议院会尽快推进调查。一些民主党人原本着眼于今年11月底感恩节之前完成调查，但日前有民主党人向美国媒体透露说，弹劾调查更可能会在感恩节和圣诞节之间结束。美国《纽约时报》文章认为，民主党人放慢调查节奏是为了争取更多民意支持。

据新华社华盛顿10月23日电 据新华社渥太华10月23日电 刚刚获得连任的加拿大总理特鲁多23日表示，他领导的自由党不会与其他政党组成联合政府，新政府将在11月20日就职。

在加拿大联邦众议院选举后举行的第一次媒体见面会上，特鲁多表示，今后几周他将与其他几个联邦政党领导人分别会面，“讨论他们的工作重点，讨论我们如何共同努力，应对加拿大人的当务之急”。

观察

波音737 MAX飞机安全认证业务“外包” 美航空局被指失责

美国交通部23日晚发布督察长报告，认定联邦航空局就波音737 MAX系列客机的安全认证和监管失责。

美国联邦航空局长期把认证业务“外包”给波音公司等飞机制造商的做法遭遇美国国会等多方批评。737 MAX系列客机在今年3月埃塞航空空难后遭停飞或禁飞，至今没有复飞。

这是2019年9月16日在美国华盛顿州摩西莱克拍摄的波音737MAX飞机。新华社/路透



美国将取消对土耳其制裁

据新华社电 美国总统唐纳德·特朗普说，鉴于土耳其将停止在叙利亚境内的军事行动，美国将取消先前对土耳其施加的制裁。

特朗普23日中午在白宫说：“今天早些时候，土耳其政府告知美国政府，他们将停止在叙利亚的作战和攻势，让停火持久。”

特朗普说，鉴于这一情况，他指示取消针对土耳其的制裁，除非发生“让我们不高兴的事”。

他称停火是“重大突破”，说库尔德

人“安全”，羁押极端组织“伊斯兰国”人员“有保障”。就羁押“伊斯兰国”人员，土耳其将依照约定提供支持。

特朗普为自己从叙利亚北部撤出美军的决定辩护，说美方“为中东战事耗费8万亿美元，却从来没有真正想过要赢得战争”，现在是让其他人在“这片染血的土地”打仗的时候。

就国内人士指责他背叛叙利亚库尔德盟友，特朗普声称，库尔德人“感激”他所做努力，库尔德武装最高指挥官阿卜杜就告诉他“极其感谢”。

朝鲜官员表示：朝美领导人依旧保持亲密互信关系

据新华社平壤10月24日电 据朝中社24日报道，朝鲜外务省顾问金桂冠当天表示，朝鲜最高领导人金正恩与美国总统特朗普依然保持着亲密互信的关系，并希望以此为基础推动朝美关系发展。

金桂冠说：“我可以确定的是，金正恩同志和特朗普总统间的亲密关系十分牢固，也依旧保持着相互间的信任感。”

特鲁多：不会与其他政党组成联合政府

据新华社渥太华10月23日电 刚刚获得连任的加拿大总理特鲁多23日表示，他领导的自由党不会与其他政党组成联合政府，新政府将在11月20日就职。

在加拿大联邦众议院选举后举行的第一次媒体见面会上，特鲁多表示，今后几周他将与其他几个联邦政党领导人分别会面，“讨论他们的工作重点，讨论我们如何共同努力，应对加拿大人的当务之急”。

特鲁多领导的自由党在10月21日举行的联邦众议院选举中，击败保守党，获得众议院338个议席中的157个，但没有达到组成多数党政府所需的170席。加拿大舆论曾预测，自由党将和其他政党组成多党联合政府。

根据加拿大法律，特鲁多可以和其他政党组成联合政府，也可以组建少数党政府，但每一次向议会提交法案时，需要寻求不同政党的支持。

英国调查卡车集装箱致死事件 里面发现39具遗体

据新华社电 英国警方23日确认，当天凌晨在一辆停放在首都伦敦附近的卡车集装箱内发现39具遗体。多家媒体报道，那辆据信从保加利亚出发，死者可能是偷渡客。

埃塞克斯郡警方说，格雷斯特镇一处工业园区内停放一辆卡车，里面有39具遗体，由急救车救护人员发现，凌晨1时40分左右报警。

格雷斯特镇位于伦敦以东32公里。警方说，集装箱内39人全部死亡，其中38人是成年人，另外一人据信未成年。

警方逮捕卡车司机。嫌疑人现年25岁，来自北爱尔兰，涉嫌谋杀。英国首相鲍里斯·约翰逊说，他正在跟进调查进展，“内政部与埃塞克斯郡警方密切合作，调查究竟发生了什么”。

镇江供电公司10月26日停电检修信息

停电时间 停电线路/配变 停电范围
9:00-13:00 10kV水厂线1N0551开关以下 跑马山二、市卫生学校、镇江卫校、孟广平、镇江市自来水公司、市客运服务公司、镇江市路灯管理处、跑马山(二)、跑马山五、跑马山八、跑马山九、跑马山路一、跑马山(六)、跑马山十、跑马山七
9:00-13:00 10kV 阳镇线23302开关以下、至23303开关 江苏润祥高桥港务有限公司、镇江市丹徒区高桥镇水利农机管理服务站(六支河排涝站)、中华人民共和国镇江海事局

镇江海事局(富德圩雷达站)、高桥农机站五支河排涝站、农机站大沙电站、中交二航第四工程有限公司、高桥新民徐庄、高桥镇03号变、高桥新民三益、高桥新民02号变、高桥新民03号变、高桥镇06号变、高桥镇08号变、高桥镇08号变、高桥柳07号变、高桥富德圩、高桥乾德03号变、高桥乾德三圩、高桥乾德梨园配变、高桥乾德01号变、高桥人民政府、镇江市高桥镇市政投资建设发展有限公司、中华人民共和国镇江海事局

上海：国缘全国化的“跳板”

缘聚黄浦江畔，品酒结缘话发展。10月19日，第十四届中国国际酒业博览会“中国国缘·缘结天下”国缘V9清雅酱香高端峰会在上海举行。今世缘酒业党委书记、董事长、总经理周素明表示，国缘V9是今世缘自主创新的重大学术成果，是今世缘参与头部竞争的利器。

自2001年开始，今世缘研发团队，弘扬工匠精神，在对传统酱香白酒

酒酿造工艺认识和理解基础上，以健康和风味为导向，历经18年科研攻关，匠心酿就国缘V9清雅酱香型白酒。今年7月28日，在中国轻工业联合会和中国酒业协会的鉴评会上，专家一致认为，国缘V9清雅酱香型白酒的工艺达到国际领先水平，具有清雅酱香型白酒的独特风格，标志着高端酱香白酒阵营增加了新的成员。

“当前，中国白酒行业正走向存量竞争加剧、头部竞争加快的新时期。周素明介绍，今世缘要有更好的未来，就必须积极参与头部竞争。国缘V9清雅酱香突破了传统酱香型白酒酿造工艺、生产方式及产地限制，破解了制约酱香型白酒发展的关键问题，具备了参与行业头部竞争的主要条件。

进入新时代，“少喝酒，喝好酒，喝有品牌文化内涵的健康好酒”，正成为越来越多消费者的共识，国缘V9清雅

酱香应运而生。今年以来，数万高端消费者品尝后均赞不绝口，更加坚定了今世缘参与头部竞争的信心。

周素明说，国缘V9是今世缘高质量发展发展的抓手，面对行业分化窗口期、消费升级机遇期、企业发展关键期，今世缘坚持以“五大发展理念”为指针，力求在形成更高质量、更有效率、更可持续的发展态势上取得新成效。以新品国缘V9，持续推进供给侧结构性改革，创造引领新需求，加快由“做酒向做文化”转型，在保持行业“十强”的基础上进入领先，为中国酒业高质量发展贡献“今世缘力量”。

中国酒业协会理事长王延才表示，今世缘酒业长期以来以酿造浓香型白酒著称，如今“国缘V9清雅酱香”成功面市，不仅打破了白酒产业香型工艺创新的地域性限制，而且该产品在酿造过程中采用智能化酿造技术，

有效提升产品质量，对全行业都有着重要借鉴与启示意义。该产品的成功面市，不仅是白酒产业在转型升级中的一个典型代表，更是为今世缘酒业增强市场竞争力提供了支撑，也让行业看到了创新产品发展的可行性。

江苏省政协理论研究会会长徐鸣表示，今天在上海举行的国缘V9清雅酱香高端峰会，是今世缘走出江苏、结缘上海、布局全国化市场的坚实一步。作为中国白酒骨干企业、江苏优秀企业的代表，今世缘的发展历程是“强富美高”新江苏建设的生动实践。

徐鸣说，2020年江苏将率先全面建成高水平小康社会，重点难点在农村、在苏北。涟水是全国著名的革命老区、农业大县，工业基础薄弱。今世缘是涟水工业经济的一面旗帜，涟水的小康，今世缘责无旁贷。今世缘发展好，对加快县域经济发展，精准脱



贫、乡村振兴等都有重要的示范效应和引领作用。今年上半年，今世缘在去年高位增长基础上，盈利相当于去年全年的水平，入库税收超过10亿元。希望今世缘抓住长三角区域一体化发展的历史机遇，以更广阔的视野、更高远的志向，凝聚更加磅礴的动力，奋发进取、奋勇争先，创造更加优异的业绩，为江苏全面小康建设作出更大的贡献。

在高端峰会上，今世缘酒业副董事长、副总经理吴建峰博士和央视《百家讲坛》特邀专家、学者贾英华，分别以《国缘V9清雅酱香产品创新工艺及品质特色》《缘是福——“清雅”酱香酒诞生的启示》为主题与现场领导、嘉宾和观众进行了互动。

(苏华 航飞)

镇江晚报 2020年 全年360元 送好礼 A项 便捷随行真空保温杯 B项 毛巾礼盒一件 C项 珊瑚绒保暖内衣套装 订报地址: 1. 欧尚入口 2. 镇江日报社一楼大厅 咨询电话: 85012697 15106101100